

18:00 快报记者 陶维洲为你报道

先看图, 猜猜谁是“凶手”

江宁公安微博发布“密室杀人案”推理题, 近百名博友互动

一男一女双双中刀死在一间房间里, 门窗都是从里面锁上, 室内无打斗迹象, 这样一宗密室杀人案究竟谁是“凶手”? 江宁公安分局官方微博继发布“人群中找凶手”“汽车爆炸之谜”等推理题后, 前天再次发布一个破案推理题和博友互动, 有近百位博友留言推理案情。究竟谁是“凶手”, 昨天, 博主公布了“案情真相”。

“今天是看图推理。”前天上午11点半, 官方微博“江宁公安在线”发布新一期的破案推理题, 这是一幅凶杀现场图(右图)。男子和未婚妻被发现死在未婚妻家中, 警方验尸结果发现两人的死亡时间差不多。男子颈部中刀, 死于门口, 女子左胸被刺了一刀, 平躺在床上。两名死者并没有服用安眠药, 也没喝酒, 而且凶器依然插在他们的身体上。室内门窗都是从里面锁上, 室内无打斗迹象。博主的问题是: 分析他杀还是自杀? 如果是他杀是谁杀了谁? 同时, 博主还设置了条件限制, 此案为密室案件, 无作案第三人。

和之前发布的“人群中找凶手”“汽车爆炸之谜”等推理题相比, 这道题显然难度高了很多。不过也正是因为难度高, 反而吸引了更多的粉丝参与。一开始, 有的粉丝属于“瞎猜”性质, 有的说女子杀死男子自杀的, 有的说男子先杀女子, 但没杀成而被杀的。对此, 博主表示, 希望大家将比较严密的推理过程写出来。

很快, 就有粉丝写下了自己的推理过程。粉丝“日所思夜所梦的薛明静”说: “我感觉是男子和女子不合, 然后男子就捅女子, 当时女子还没有死, 男子想走, 女子穿着拖鞋走进厨房拿刀, 当男子开门时, 女子就捅死男子, 男子转过身, 血喷到了门上, 然后女子脱了拖鞋, 躺在床上, 死了。”

粉丝“王仔begins”则认为, 男子是他杀, 女子是自杀。

“据图析, 水壶是处于烧水的状态, 如果两个要自杀的话, 没有必要烧水吧? 我的推理是男子来到女子家, 当女子正在烧水时, 男子向女子提出解除婚约。女子不同意, 两个人在发生争执后, 女子从柜子里拿出刀, 刺死了男子, 所以女子的手上有血迹。根据地上的血迹判断, 是女子杀了男子后, 很后悔, 又在柜子里拿了刀, 走到床上自杀了。”

粉丝们的推理众说纷纭, 好多粉丝还相互讨论。“日所思夜所梦的薛明静”就向“王仔begins”质疑, “女子是自杀的话, 那插在女子身上的刀的刀柄应该有血吧, 但事实是没有血。而且血是从后面流到床上的, 可见刀捅的很深, 自己怎么会对自己下那么那么重的毒手?”

对于粉丝们的推理, 博主并未过多干预, 而是创造了充分的讨论空间, 而且一直不公布真相, 钓足了粉丝们的胃口。直到昨天下午5点左右, 博主才公布了真相, 女子杀死男子后自杀, 同时附上了推理过程。

记者了解到, 随着推理活动的开展, 江宁公安分局官方微博的人气急升, 网友对这个栏目非常欢迎。“为了满足粉丝们的好奇心, 我准备每期题目都提高一些难度, 让活动更有挑战性。”博主还表示, 好的推理题是不存在唯一的答案的, 因此公布的答案也就是“比较靠谱”而已, 欢迎网友能够提供理由更为充分的答案。

»案情提示

- 门窗均从里面锁上
- 室内没有打斗迹象
- 两死者未服药喝酒



»答案揭晓 博主公布推理过程

桌上两杯茶、拖鞋的朝向、女子光着脚, 可以看出案发前两个人坐在桌前谈话, 后来男子准备离开, 却死在门口。所以男子应该是要出去而不是刚回来。其次根据男子倒地的样子和刀柄的位置, 可以推知男子正要出门时, 女子返身到了厨房, 拿到刀(也可能是早就准备好刀), 冲到门口, 喊了男子, 男子回头, 女子瞬间一刀砍到男子颈脖左

侧大动脉(注意刀柄位置, 所以一定是在男子回头瞬间下刀, 而不是在背后下刀, 否则不能解释刀柄的位置), 因为是大动脉, 血呈喷射状, 女子的脸部和手部都见血, 门上有动脉喷血的痕迹。然后女子可能由于非常惊恐, 不敢拔出男子身上的刀, 再次返身回厨房, 拿出另一把刀(注意地上三点血迹即可判断女子路径), 回到床上拿刀自杀身亡。

»失主大意, 小偷得意

11:00 快报记者 季铨报道

9人睡一屋 小偷竟然敢进来

宿舍遭洗劫, 损失2台笔记本7部手机

整栋居民楼只有一户没有关闭防盗门, 结果就这一户遭了贼。昨天半夜, 玄武区后宰门西村小区的一间公寓被小偷洗劫, 损失两台笔记本电脑、7部手机和若干现金。

5楼这间公寓, 是一家单位租用用作员工集体宿舍的, 里面一共住了11个人。昨天早上6点半左右, 小何醒来, 习惯性地摸放在枕头边的手机, 发现手机不见了, 放在床边书桌上的笔记本电脑也没了, 他赶紧叫醒室友。

“我的手机也丢了。”“我的也找不到了。”一时间, 整个屋子乱成一团, 大家纷纷寻找。“一共丢了7部手机、两台笔记本电脑, 放在钱包里的现金也被偷走了。”小何说, 当晚一共有9个人睡在屋里, 除了两人把手机放在枕头下面逃过一劫, 其余7部手机全被偷了。

“昨晚有室友下夜班, 凌晨3点多才睡觉, 早上6点多东西就没了, 这小偷也太快了。”小何说, 现场没留下任何脚印, 门锁也没有撬动的痕迹, 又是住在5楼, 他们实在想不到小偷是怎么进来的。民警接警后赶到现场。经了解, 昨晚该栋居民楼里只有这一间公寓被盗, 而整栋居民楼只有这一间没有关防盗门, 里面木门的门锁已被破坏无法上保险, 小偷很可能是事先踩点, 发现这间公寓防盗措施薄弱才下手的。目前, 此事正在进一步调查中。(刘先生线索费50元)

14:00 通讯员 张鸣

快报记者 田雪亭报道

彩迷买光路费 急起来偷彩票

一个“彩民”拿着身上仅有的40元钱买了彩票企图中大奖, 哪知道分文未中, 他心有不甘, 竟偷彩票。

昨天中午, 有旅客向南京火车站派出所报警, 称一个30岁左右的男子在火车站广场花坛边上不停地刮彩票, 还不时向过往旅客低价兜售, 可能是骗子。民警赶到现场, 男子一脸无辜, “我的钱都买了彩票, 现在想回家却没路费, 只好搏一搏。”男子表示, 他手上的彩票都是真的, 绝对不是骗钱。民警打开该男子的背包, 发现70余张面额20元的福彩刮刮乐。身无分文却装着价值1500多元的彩票, 明显不合情理。经过审查, 该男子交代了彩票的来源。原来, 男子姓陈, 安徽人, 是个“彩迷”。当天早上, 身上仅有40元钱的陈某, 在白下区一个彩票点买了2张刮刮乐, 颗粒无收。想到身无分文, 当天又要饿肚子, 回家的路费也没有着落, 陈某心有不甘, 便趁老板招呼其他顾客的时候, 偷走了柜台边一沓刮刮乐。偷到彩票后, 陈某立刻跑到火车站, 决定在火车站兜售一部分赚取路费, 结果被抓。目前, 陈某已被移交当地派出所处理。

12:00 见习记者 仲茜为你报道

每来一辆60路, 她就上去问: 有没有人捡到我的红色布包

17516元救命钱丢了, 女司机捡到及时归还

昨天上午9点多, 家住华侨路的74岁大妈马雪雷从银行取了1.7万多元, 乘坐60路公交车赶往八一医院为老伴交住院费。因为一时大意, 马大妈把装现金的红色布包丢在公交车上。“这可是救命钱啊。”马大妈心急如焚。

马大妈是在华侨路上的车, 准备去八一医院。可坐反了方向, 直到清凉门大街, 马大妈才反应过来, 于是匆忙下车, 不料

忘拿了放在座位靠车窗位置的红色布包。车到新街口西站时, 马大妈才发现包丢在60路车上。

“这可是老伴的救命钱, 丢了可怎么办啊。”马大妈不知如何是好。起初, 她站在华侨路车站等, 每来一辆60路车她就上车询问司机, 是否有人在60路上捡到红色布包? 等到第四辆60路车来, 司机张招年师傅劝她别着急, “大妈你留下联系方式, 等我

到了车队再帮你问问, 有消息就跟你联系。”接着, 马大妈又来到八一医院, 她想起现金和老伴的住院费用结算单放在一起, 会不会有好心人直接送到医院了。

“您的钱包被我们的司机捡到了, 里面有17000多元现金, 还有折剑、折扇和一把雨伞。”昨天上午, 60路车队队长顾春红给马大妈打电话。捡到这笔钱的是60路女司机朱俊文, “当时我只是

看到包里有一个银行信封, 我想里面可能装着现金, 也没打开, 等到了底站, 和站长一起, 我们才打开了信封, 发现里面有17516块钱。”今年39岁的朱俊文有12年公交车驾龄, 是同事公认的好司机、热心人, 她已经连续6年获得南京市公交总公司“安全先进驾驶员”称号, 而获这个称号, 必须是一年无事故、无违章、无投诉。

苏宁电器 3C 暑促 催热暑“价”经济

暑假已过去一半, 目前电脑、手机以及数码等3C产品的暑假经济已被完全带动起来, 据苏宁电器3C品类相关负责人介绍, 暑假期间3C产品的目标群体主要是学生, 今年3C产品在销售过程中也呈现出一些非常明显的特征, 例如电脑产品中轻薄、高效的产品特别受欢迎; 手机产品中智能化、多功能产品销售占比非常高; 数码相机中单反以及微单产品在暑期销售中也呈现出跳跃式上升状态。此外, 苏宁在每年暑期都会为年轻消费者量身定制非常丰富的暑期促销活动, 目前正在

进行的3C暑促除了传统的价格优惠外, 也推出了电影票、十倍积分等更受学生及年轻消费者喜欢的促销赠品。

八月开始, 不少学生都在新购和升级自己的3C装备。笔者在苏宁电器新开设的平板电脑专区看到, 在体验平板电脑的大多是学生, 而选购笔记本电脑及平板电脑产品的也多为家长带着学生购买, 目前i3、i5处理器、500G硬盘、2G以上内存、1G显存已成为学生一族选购电脑的基本配置, 在苏宁相关电脑产品的价格也非常实惠, 一款这样的电脑以

旧换新后也只要四千元左右; 而新生入学选购一款手机是必不可少的, 以iPhone4、三星、摩托罗拉以及诺基亚等为代表的智能手机产品, 不仅网络功能强大, 处理、查询日常工作和学习内容也非常方便, 智能手机产品已逐渐占据学生群体的主导地位; 数码相机产品, 由于爱好摄影和对画质要求较高的学生越来越多, 期间单反及微单产品受到广泛关注, 值得一提的是微单产品由于其轻便、画质较高, 因此在出游摄影及入门学习的学生爱好者来说有不可比拟的优势, 暑期SONY、

奥林巴斯、松下等微单产品的销售和关注度明显提升; 本周七夕情人节将至, 苏宁在售的数码相框及MP3等产品近期销售也十分火热。

苏宁的3C产品相关负责人介绍, 目前苏宁的电脑、手机、数码等产品正进行暑期促销活动。就电脑产品而言, 为了更多地惠及让利于学生群体, 在苏宁凭学生证或大学录取通知书购相关电脑产品, 即可在成交价的基础上享受100元的优惠, 同时还可获赠电影票, 让学生在暑期不仅玩得开心, 也可随时欣赏喜欢的

电影大片; 对于学生们关注的手机产品, 该负责人也透露, 苏宁即将开展手机节活动, 期间将联合全品牌手机厂家, 推出大量特价智能手机产品, 而且购买手机也有非常丰富的网络及线下礼品赠送, 同时联通、电信等运营商也将联合推出活动丰富的购机补贴及充值活动; 数码相机产品及数码相机相框、MP3等目前在苏宁除了非常丰富的新款机型以及价格优势外, 各种促销赠礼活动也是十分值得关注的, 据悉, 七夕情人节期间, 在苏宁购数码相框全系列产品均可享会员十倍积分特惠。